
Poštovani roditelji/skrbnici! 

Želim Vas informirati  o načinu primopredaje brzih antigenskih testova na COVID, kao i o načinu 

dojave  rezultata samotestiranja u samu školu. Postupit ćemo u skladu s obrascem/izjavom koju ste 

potpisali i po kojoj ste se izjasnili da ste suglasni sa samotestiranjem učenika kod kuće. 

I. RAZREDNA NASTAVA 

Molim vas da se  učiteljici svog djeteta izjasnite jeste li suglasni s time da se dva brza antigenska testa 

SARS-CoV-2 daju izravno u ruke djetetu, u ponedjeljak, 14.2.2022. godine. 

Napominjem da se testovi ne smiju otvarati ili koristiti bez nadzora odgovorne odrasle osobe. Molim 

Vas, odgovorite samo „suglasan/suglasna sam“  ili  „nisam suglasan/suglasna“, putem maila, internetske 

grupe ili na način kako to inače činite u komunikaciji s učiteljicom.  

Ukoliko ne želite da Vaše dijete samo preuzme testove, onda će Vam ih predati učiteljica u vrijeme koje 

s njom dogovorite, na porti škole, tijekom ponedjeljka 14.2.2022. 

Način primjene testa možete pronaći u uputama proizvođača SARS-CoV-2  testova. 

II. PREDMETNA NASTAVA 

U ponedjeljak 14.2.2022. razrednik/ca će Vašem djetetu uručiti dva SARS-CoV-2 brza antigenska testa. 

Molim Vas, objasnite svom djetetu da testove ne otvara i ne koristi bez nadzora odrasle osobe.  

Način primjene testa možete pronaći u uputama proizvođača SARS-CoV-2  testova. 

III. KAKO DOJAVITI REZULTATE TESTIRANJA? (razredna i predmetna nastava) 

Rezultate prvog testiranja koje se treba obaviti u ponedjeljak navečer (14.2.2022.) ili utorak ujutro 

(15.2.2022.) potrebno je dojaviti u školu na sljedeći način: 

1. Za razrednu nastavu upisati datum, ime i prezime učenika i potpis roditelja u „informativku“. 

2. Za predmetnu nastavu treba javiti samo ako je učenik/učenica pozitivan, i to 

razredniku/razrednici na uobičajeni način (službeni e-mail ili drugi dogovoreni način). 

 

Ostale učenike provjerit će predmetni učitelj koji po rasporedu ima prvi sat u utorak, 15.2.2022., 

prvog dana testiranja. Ukoliko učenik nema u svojoj bilježnici datum testiranja, ime i prezime i 

potpis roditelja razrednik će biti o tome obavješten od strane predmetnog učitelja i kontaktirati 

roditelja. Ukoliko razrednika nema u školi onda će taj posao obaviti stručne suradnice. 

U slučaju opravdanog izostanka s nastave učenik će se samotestirati onog nastavnog radnog 

dana kada nakon izostanka prvi puta dolazi u školu.  

Zahvaljujem se na ozbiljnosti i odgovornosti kojom pristupate ovom zadatku, u interesu zdravlja i što 

normalnijeg odgoja i obrazovanja vaše djece, naših učenika.    

       S poštovanjem, 

                                                                                                     ravnateljica Alemka Pliestić 


